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Poziv na molitvu za mir u Iraku

Draga braćo i sestre!

Danas, prvoga dana listopada, elim se zaustaviti nad dvije stvari koje, u crkvenoj zajednici,
obiljeavaju ovaj mjesec, a to je molitva krunice i zauzetost za misije. 7. listopada, sljedeće subote,
proslavit ćemo blagdan Blaene Djevice Marije od Krunice. Majka Boja kao da nas svake godine
poziva da iznova otkrijemo ljepotu ove molitve, tako jednostavne i tako duboke. Ljubljeni Ivan
Pavao II. bio je veliki apostol krunice: sjećamo ga se kako kleči s krunicom u rukama, udubljen u
razmatranje Krista, baš kao što je i on sam pozvao da se čini u apostolskom pismu Krunica
Djevice Marije. Krunica je kontemplativna i kristocentrična molitva, neodvojiva od razmatranja
Svetoga pisma. To je molitva kršćanina koji napreduje na hodočašću vjere, u nasljedovanju Isusa,
putem kojim je Marija već prošla. elim vas pozvati, draga braćo i sestre, da u ovom mjesecu molite
krunicu u obitelji, u zajednicama i upama na papinu nakanu, za poslanje Crkve i za mir u svijetu.

Listopad je i misijski mjesec, a u nedjelju 22. listopada proslavit ćemo Svjetski dan misija. Crkva je
po svojoj naravi misijska. "Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas" (Iv 20,21), rekao je uskrsli
Isus apostolima u Dvorani Posljednje večere. Poslanje Crkve produetak je Kristova poslanja:
donijeti svima ljubav Boju, navješćujući ga riječima i konkretnim svjedočenjem milosrđa. U poruci
za sljedeći Svjetski dan misija bila mi je elja predstaviti ljubav upravo kao "dušu misija". Sveti
Pavao, apostol naroda, pisao je: "Ljubav nas Kristova obuzima" (2 Kor 5,14). Neka svaki kršćanin
usvoji ove riječi, u radosno doivljavajući činjenicu da je misionar Ljubavi ondje gdje ga je
Providnost smjestila, ponizno i odvano, slueći blinjemu bez skrivenih motiva i crpeći iz molitve
snagu za radosnu i djelotvornu ljubav (usp. Deus caritas est, 32-39).

Zaštitnica svih misija, zajedno sa svetim Franjom Ksaverskim, jest i sveta Terezija od Maloga
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Isusa, karmelska djevica i crkvena naučiteljica, koje se upravo danas spominjemo. Neka nam ona,
koja je kao "jednostavan" put prema svetosti naznačila pouzdano prepuštanje Bojoj ljubavi,
pomogne da budemo vjerodostojni svjedoci Evanđelja ljubavi. Sveta Marija, Djevica krunice i
Kraljica misija, neka nas sve vodi prema Kristu Spasitelju.

Nakon molitve Anđeo Gospodnji:

Jučer sam imao radost susresti njegovo blaenstvo Emanuela III. Dellyja, patrijarha Babilonije i
Kaldejaca, koji me izvijestio o tragičnoj stvarnosti s kojom se svakodnevno susreće dragi narod u
Iraku, gdje kršćani i muslimani zajedno ive 14 stoljeća kao sinovi iste zemlje. Nadam se da među
njima neće popustiti te bratske veze, dok, s osjećajima duhovne blizine, sve pozivam da se
sjedine sa mnom u molitvi Svemogućem Bogu za dar mira i sloge u toj napaćenoj zemlji. Sutra se
obiljeava Svjetski dan habitata, što su ga proglasili Ujedineni narodi, a posvećen je ove godine
temi "Gradovi, magneti nade." Upravljanje naglim procesom urbanizacije, koja je posljedica i sve
snanije emigracije prema gradovima, predstavlja jedan od najteih problema s kojima je
čovječanstvo 21. stoljeća pozvano suočiti se. Izraavam riječi ohrabrenja svima koji, na lokalnom i
međunarodnom planu, djeluju kako bi osobe koje ive u degradiranim predgrađima imale dostojne
ivotne uvjete, sve što je potrebno za zadovoljenje osnovnih potreba, te mogućnost ostvarenja
svojih elja, osobito na području obitelji, kao i miran socijalni suivot.
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